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SKUPŠTINI  CRNE  GORE 
                                                                                              

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, 
finansije i budžet, sa 42. sjednice održane 9. decembra 2022. godine, podnosi 
 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju IZVJEŠTAJA O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU KONKURENCIJE ZA  

2020. GODINU 
 

Odbor se u uvodnom obrazloženju direktora Agencije za zaštitu konkurencije, Nebojše 
Jovovića, upoznao sa strukturom Izvještaja i aktivnostima Agencije tokom 2020. godine koje su 
se, u najvećoj mjeri, odnosile na rješavanje velikog broja kompleksnih slučajeva posebno u dijelu 
kontrole državne pomoći, kao i da je za sprovedene aktivnosti dobila pozitivne komentare od 
institucija EU. Saopštio je da je fokus Agencije na inteziviranju aktivnosti u cilju ispunjavanja 
završnih mjerila za PP 8, istovremeno uz primjenu međunarodnih standarda i praksi. 
 

Takođe, Odbor se upoznao i sa podacima da je Agencija u dijelu kontrole koncentracije 
riješila ukupno 53 koncentracije, od kojih se četiri odnose na zajedničko ulaganje a 49 na sticanje 
kontrole, dok je na teritoriji Crne Gore sprovedene osam, a preostalih 62 je eksteritorijalno. Od 
ukupnog broja odobrenih koncentracija najviše se odnosilo na tržište telekomunikacija i medija, 
zatim slijedi tržište osiguranja, te tržište pružanja zdravstvenih usluga. U dijelu kontrole državne 
pomoći, Agencija je donijela 51 odluku, pokrenula pet postupaka za utvrđivanje usklađenosti 
državne pomoći, i uvela dva registra državne pomoći u cilju pune transparentnosti podataka. 

Na Odboru je konstatovano da su ukupna sredstva Agencije u 2020. godini, opredijeljena 
budžetom države, iznosila 687.444 eura, od čega je utrošeno 566.675,49 eura, i da je Agencija od 
naknada prihodovala 765.709,96 eura, a koja su na kraju godine prenešena u budžet države. 
 

Tokom rasprave na Odboru je ocijenjeno da izvještaj ne sadrži podatke o subvencijama 
koje su dodijeljene tokom 2020. godine te da se o tim podacima poslanici informišu iz drugih 
dokumenata. U vezi sa tim, interesovalo ih je zašto Izvještaj ne sadrži podatke o uplatama koje su 
ministarstva vršila bez prethodno dobijenog mišljenja Agencije, i to: Nacionalnim parkovima 
Crne Gore u iznosu od oko 1,5 mil. eura, Crnogorskom operateru tržišta električne energije u 
iznosu od 3 mil. eura, kao i u slučajevima transfera institucijama i pojedincima i to: Crnogorskoj 
plovidbi Kotor od 4,9 mil. eura, Barskoj plovidbi od 3 mil. eura, zatim Skijalištima Crne Gore, 
Željezničkoj infrastrukturi, Luci Bar, Rudniku ugalj i dr. 

 
Na Odboru je tokom sjednice ukazano na podatke o subvencijama koji se nalaze u 

Izvještaju DRI o reviziji Predloga zakona o završnom računu budžeta države za 2020. godinu, 
gdje su istovremeno finansirane Montenegro airlines i niskotarifne avio kompanije iako su one 
međusobna konkurencija. U vezi sa tim, poslanici su iskazali mišljenje da su ovakvi podaci 
trebali da se nađu u izvještaju i budu kritikovani od strane Agencije. 

 



Tokom rasprave, poslanici su ukazali na neophodnost da ovakvi izvještaji sadrže podatke 
o tome da li je bilo eventualnog kršenja zakona o dodjeli državne pomoći od strane države, i ako 
jeste koje su to potrošačke jedinice i u kojim slučajevima. 

 
Na sjednici je iskazano mišljenje da je u određenim situacijama prepoznata selektivnost 

Agencije u radu, navodeći kao primjer situaciju sa mišljenjem za Montenegro airlines, i u vezi sa 
tim potencirano da iako je novo rukovodstvo relativno kratko na funkcijama ipak je u obavezi da 
u izvještaju predstavi sve relevantne podatke. 
 

Nakon rasprave i izjašnjavanja, Odbor je sa sedam glasova „protiv“ odlučio da predloži 
Skupštini da usvoji sljedeći 

ZAKLJUČAK 
 

Ne prihvata se Izvještaj o radu Agencije za zaštitu konkurencije za 2020. godinu. 
 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Zdenka Popović. 
 
 
                                                                                                       

PREDSJEDNIK ODBORA 
                                                                                                                                      dr Dejan Đurović, s.r. 


